

Каждый половой акт с участием жены теперь у нас превращается в сексуальный поединок, где мы сознательно занимаемся фистингом и превращаем наши дырочки в кипящие вулканы страсти. Ей сносит крышу от того, что ее ИМЕЮТ КАК ХОТИЯТ, но еще больше ей сносит башку когда мы меняемся ролями и она огромными предметами или даже двумя руками КАК ХОЧЕТ ИМЕЕТ своего мужчину.

Засшворчало в заднице, внутри меня все сжалось неосознанно начинка просит получить кайф, женушка где то бродит, обещала скоро подойти а задница так и просит что бы ее удовлетворили. Приготовился в ванной комнате собрал разнокалиберные флаконы цилиндрической формы напоминающие член, точнее гораздо более мощные и крупные чем среднестатистический член мужчины. Тщательно прочистил (продезинфицировал) и выставил на табурете накрытым мягкой тканевой фланелькой Особо пришлось повозиться с шомполом, это я так любезно называю свой самый мягкий и длинный аналог фаллоса.

Полупрозрачная мягкая трубка длинной 60см в диаметре чуть меньше 2-х, ее кончик слегка размят и в него прекрасно плотно вставляется наконечник, который выточен из пробки от шампанского, материал настоящая пробка. Наконечник напоминает пулью в диаметре чуть больше чем шланг и задней стороной сточенной так чтобы плотно без возможности потери вкручиваться в трубку.

На всю длину трубка размечена полосками соответствующими по длине длинные 5см короткие 19см, причем полоски слегка пропилены в трубке и нанесены фломастером. При измерении длины вхождения возможно как тактильное так и визуальное определение пройденного пути. Подготовил баночку со смазкой и мягкие чистые полотенца, разделся, поставил зеркало так чтобы глядя через плечо хорошо было видно свой зад. Неудобно конечно одному, но супруга где то бродит ждать неохота, организм требует разрядки.

Разделся, залез в ванную, принял душ, подсущился. В отдельной маленькой одноразовой баночке МОРЕ смазки, окунаю пулью пробки, полностью в баночку, переворачиваю свой длинномер и излишки стекают по пластиковой поверхности аккуратно разгоняю увеличивая длину смазанной поверхности. Чуть приседаю и одну ногу ставлю повыше на край чугунной ванны, полушиария задницы при этом слегка раздвигаются, наблюдаю через плече в зеркало, нравится свой внешний вид, анус обрамлен слегка вытянутой по вертикали аккуратной розочкой — набор небольших складок визуально показывающих симпатичный узор напоминающий цветок типа роза.

Я уже давно отношусь к категории анально — дефлорируемых самцов, прелести размерного семейного секса без излишеств давно не прикальвает, получаю удовольствие когда анус сильно открывается, а когда широко да и еще глубоко ощущаю полный смак а занятия фистингом совместно с женой это просто полный улет. Пропускаю передний с пробкой конец под яйцами и загнув шланг в сторону ануса приставляю к слегка вибрирующей от ожидания дырочке, давлю. Плавно разойдясь губенки жопы пропускают вовнутрь шланг, тут же смыкаются и вокруг гладкой поверхности как сальник автомобиля сгоняют по шлангу избыток смазки, немного потужился заставляя губенки разойтись в большем объеме, чтобы появился зазорчик и смазки побольше прошло вовнутрь. Зеркало конечно это не видеокамера, визуализация отвратительная, в основном работают тактильные и внутренние

ощущения организма.

Жаль что женушки нет, она этот шланг так ловко загоняет вовнутрь, аккуратно и так ласково, что от визуализации процесса уже начинаю получать удовольствие от осознания что в тебя столько много может войти, 20см пройдено извлекаю есть немного продуктов отложения, промываю и снова окунув в головку в смазку задвигаю вовнутрь. Не торопясь 25... 30 см, опять повторяю процесс чистки и смазки. Дальше кишочка обычно чистая проблем никаких нет, а вот мои нервные окончания уже начали получать, точнее отдавать гормоны удовольствия вовнутрь то есть в меня, обалденно, легкий кайф. Ищу максимальную глубину, немного неудобно шланг полз смазкой и все время норовит выскользнуть, потихоньку дрошу с подворачиванием 3... 4 см вперед 2 назад медленно, но уверенно продвигаюсь вовнутрь. Ну да я ведь уже давно приучил организм что в него что то будут вставлять ОН отзыается плавно нарастающим удовольствием. Мой предел 50... 55 см практически только 5 см остается наружу. Выбрал свой MAX, увеличил амплитуду и по 30... 35 см стал гонять внутри себя шланг. При проходе участков с поворотом, имеется небольшое сопротивление и иногда необходимо немного повернуть в любую сторону, для преодоления сопротивления, как бы закручиваю длинный и тонкий шурп с крупной резьбой себе в организм. ОБАЛДЕТЬ. После надрачивания шлангом анус стал податлив и мягок. Наигрался, членик уже успел брызнуть свою порцию вовнутрь ванной, первый кайф удачно словил, буду теперь работать над расширением анала. Анальная мастурбация — это познание своего организма и расширение границ эротических ощущений!!!

Взял самый малый из вереницы выставленных, флакон ланы (жидкость для снятия статики) у нее такой аккуратный колпачок с плавными скругленными фасками 4, 5 см в диаметре, макнул в открытую банку со смазкой. Приставил к анусу чуть надавил губенки аж задрожали от радости и предвкушения улыбнувшись своей беззубой пастью пропустили флакон. Мягко легко продвинул до упора, излишки дополнительно смазали слизистую, назад тяну без сопротивления, идет как паровоз по рельсам, повторил несколько раз, определил максимальную глубину вхождения 18 см. Самому неудобно гораздо лучше с партнершей, а она где то по своим делам бродит а жопа так и млеет от предвкушения удовольствия. Но выглядит Прикольно, когда между булок торчит вогнутое дно флакона выступает от уровня сомкнутых булок на 1... 2см.

Пена от бритья жилет, колпачок как у ланы диаметр 5, 2 см, смазал, надавил, губенки чмокнули и с удовольствием обтянулись вокруг гладкого тела флакончика, глубина 18 см. Несколько минут прокачал размерчик, выпрямился не держится под действием собственного веса и выталкивающих сил изнутри стремится выползти, жопе нравится.

Дезодорант Рехона диаметр 6, 2см дурацкая крышка по центру заужение, ничего натягиваю презерватив и в путь (в очко), смазываю, приятно тут идет до упора глубина 18см. Отпустил не выпадает мышцы задницы плотненько обтягивают по контуру, тяну вбок во все стороны качается пружинящие свойства мышц губенок показывают что еще есть запас.

Жидкое мыло Рехона корпус продолговатый почти квадратный крупный эквивалент диаметра 7, 4см крышка удобная с сильно организованной фаской по контуру, вначале узенькая на 4 см увеличивающаяся к середине до 7, 8см и после середины спадающая до 7, осм. Самый большой и удобный флакон. Плотно до опицденения проходит в середине и чуть ослаблено движется в конце. Эффект пробки. Вошло и плотно сидит при этом когда выполняешь движения то ощущаешь как — становиться приятно и даже немного больно, как

первый раз насадиться на заданный (больший чем раньше) диаметр. Зато потом — ощущения просто улётные. Задний проход просто натягивается на эту дубинку.

Недостаток флаконов или стеклянных бутылок ОНИ ЖЕСТКИЕ движение только прямо, никаких изгибов, но нравится люблю когда просто натягиваешься на головку флакона и чувствуешь что в тебе огромная головка бегает, ходит, движется, сжимаешь мышцы всей силой или расслабляешься, чтобы почувствовать весь ее размер и форму, растягиваться очень приятно и засовывать надо до тех пор пока приятно и комфортно. Для разработки ануса в ширину самый раз но иногда интереснее не ширина, а глубина. Да ладно, кому нравится арбуз, а кому — свиной хрящик. Всё допустимо, это ведь занятие экстремальным фистингом. Мы живем в свободной стране! И каждый распоряжается своей задницей как он хочет! А по поводу «там все вываливаться будет» — полнейший бред, ничего не вываливается и не будет, анус как был тугим так и остается, наоборот тонус повышается!

На одном из сайтов нашел очень похожую на нашу историю развития занятием фистингом. Приведу полностью чтобы не обидеть автора. Мы с женой в сексе перепробовали практически всё даже порку и прищепки, но поняли что это не для нас. Я очень долго уговаривал жену на анальный секс, но она не за что не соглашалась, по молодости ещё до меня, когда она училась в институте и была девственницей одногруппник не уговорив её на обычный секс, каким-то чудом развёл на анал, как она мне рассказывала когда он начал в неё входить ей стало очень больно и она кричала ему не надо, но он всё равно вставил ей член полностью и отъебал, жена говорила было очень больно и не приятно жопа болела долго. Я всё-таки несколько раз заводил разговор про анальный секс, но она ни в какую, тогда я ей на комп начал подсовывать рассказы, видео и прочую информацию про анал, там и присутствовали материалы про страпон. И вот однажды неожиданно для меня она обмолвилась мол я тебе разрешу в попу, если и ты мне разреши-с и я как-то опешил, но не согласился, а ещё через какое-то время она делая мне минет, как бы в шутку начала пальчиком массировать мне попу и потихоньку его вводить, сначала было больновато и не приятно, но я не подал виду и стерпел, но с каждым разом становилось всё приятней и приятней, а жена с каждым разом вводила пальчик всё глубже и глубже, и сперва один, потом два и когда дошла до трёх я согласился на страпон. Она сама купила в секс-шопе 17 сантиметровый и 3, 5 в диаметре, мне тогда он показался таким большим и честно сказать было страшновато, она сказала мне встать на кровать на четвереньки как следует помассировала мне попу пальцами, обильно смазала смазкой и входную дырочку и страпон начала вводить. Ей было как-то не удобно и она попросила меня опустить руки на локти, жена как-то резко начала и стало так больно, что я аж вскрикнул, жена тогда стала вводить медленно и вставив почти до конца начала двигаться, постепенно у меня боль прошла и становилось всё лучше и кайфовей. Жена имела меня долго пока сама не испытала от моей дрочки оргазм. А потом допустила меня к своей попе, я её поставил в туже позу, размасировал ей вход и смазав член и дырочку гелем потихоньку входил в неё, ей было больно, она вскрикивала, но не просила остановиться, я так-же вставил ей до конца, руками обхватил бёдра и начал быстро двигаться. Кончил довольно быстро, жена сказала, что ей всё время было больно, но она стерпела, а мне понравилось и страпон и жену иметь в попу. Мы с женой перепробовали все позы и боком и лёжа и стоя раком, мне например нравиться когда жена имеет меня в колено локтевой позе и когда она ложиться на спину, а я сажусь на страпон и я двигаюсь. Со временем боль ушла и у меня и у неё и мы имели в попу друг друга свободно.

А месяца через два опять-же неожиданно для меня жена вдруг обмолвилась, что надо с trapон поменять купить подлиннее и потолще, но сначала надо наши попы под растянуть и вечером достала из шкафа два набора из четырёх анальных пробок, одна толще другой, а последняя вообще толстенная, я сказал, что такую не вставить никогда, а жена говорит вставим я знаю метод не зря изучала интернет. И мы по её методу начиная с самой тонкой пробки вставляли друг другу и дома так ходили с пробкой в попе по четыре пять часов иногда вставляли на ночь, но от этого нет толку, потому что с пробкой надо ходить, что бы мышцы работали, с каждым размером ходили по пять дней затем два дня перерыв. Когда осталась последняя пробка я сказал жене может не надо, мол и так уже нормально покупай новый trapон, и опять неожиданно для меня жена заявила необходимо метод пройти до конца и что она хочет, чтобы мы потом спокойно сели на бутылки пол-литровые, такие как из под пива, честно говоря я был в шоке и спросил откуда такие желания, оказывается она после просмотра видео мною ей подсунутого

она плотно изучала информацию в интернете и обнаружила много нового, что ей понравилась и предлагает мне пройти весь путь обоюдного удовлетворения. Я заявил что боюсь вдруг переквалифицируюсь в гея, на что она мне заявила Мужество находится не в заднице, а в поступках и отношении к своей dame. Следи за стратегически важными вещами. Потренировавшись по разработанной женой методике дошли до того, что однажды вечером жена говорит раздевайся, а я сейчас подойду, она зашла в комнату уже с одетым новым trapоном 25 сантиметров в длину и 6 в толщину, я прям офигел такой здоровый. Установила меня в колено локтевую позу, жена сделала массаж попы смазала trapон и дырочку попы гелем и вошла в меня, после её метода, такой длинный и толстый вошёл в меня без боли, жена двигалась то быстро, то медленно иногда толчком вставляя по самые «яйки» вот тогда боль немного ощущалась, а кончила она просто офигенно с криком, ну потом как обычно я её отимел. Потом каждые две недели мы раз три занимались анальным сексом. И вот как-то вечером жена принесла из магазина две бутылки пива мы их выпили, она их вымыла хорошенько и сказала, что сегодня будем на них садиться, я ответил, что она будет первой. Я размасировал жене попу пальцами, смазал ей вход и бутылку, она поставила её на маленькую табуретку донышком вверх и стала садиться, как мне показалось жена сделала это легко, бутылка вошла в неё почти полностью, она немного на ней попрыгала потом встала в коленно локтевую позу и попросила меня подвигать бутылку, я имел жену бутылкой двигал её и крутил то в одну то в другую сторону.

Жена при этом рукой гладила себе клитор и довольно быстро кончила, я вытащил из неё бутылку и она сказала теперь ты, жена так-же очень хорошо размасировала мне попу смазала вход и бутылку, поставила бутылку на табуреточку и я начал на неё садиться, честно сказать сначала было больновато, но когда я сел на бутылку полностью и подвигался то ощутил офигенное наслаждение, я встал на четвереньки и сказал жене давай, она одной рукой двигала бутылку, а другой стимулировала мне член и когда она начала крутить бутылку в разные стороны я кончил. Дня через два после того, как жена меня отимела новым большим trapоном, она меня попросила отиметь и её в попу этим trapоном, я вставил ей trapон легко и имел жену пока она не кончила, а потом и сам вошёл в её попу. А ещё примерно через неделю жена делала мне минет и как обычно размасировала попу пальцами вставляя, сначала один пальчик, затем два и я не заметил как жена всунула руку в мою попу почти по локоть, она начала рукой внутри меня двигать и я так кончил, что жена чуть не «захлебнулась» вот

это был кайф офигенный. После этого жена легла на спину расставив и задрав ноги сказала теперь ты войди в меня рукой, я одной рукой проник в её попу засунув руку также почти по локоть, а другой рукой гладил клитор вставив один пальчик ей в писю, она также испытала огромный оргазм.

Вот так моя жена превратилась из противницы анального секса, в «анальную» развратницу, и мы теперь имеем друг друга в попу в разных позах, садимся на бутылки, имеем друг друга в попу рукой и иногда ходим дома с пробками, жена и меня в это втянула, а ведь мне это всё нравиться и в кайф, мне даже кажется что у меня другие ощущения когда кончаю сильнее и лучше. И ее и моя попочки после получения удовольствия выглядят как настоящая анальная пизда мы радуемся внешним привлекательным видом, теперь их у нас целых три на всю семью. Так играем уже несколько лет постоянно придумывая разные новые ситуации и отношения у нас просто прекрасны ни каких зазорностей он остается мужчиной я женщиной так что это полное не доверие кто боится и стесняется своих жен и мужей которые выбрали судьбу с этим человеком. Уважаем и понимаем друг друга

Это была история похожая на наше развитие занятием фистингом, а сейчас я в ожидании супруги тренирую свою эрогенную зону натягиваясь на жесткие члено-подобные подручные предметы.

Слабый звонок это открылась дверь в подъезд. Ильича довольная показывает пакеты которые нам прислали по почте. У нас скопилось огромное количество предметов из секс-шопа и мы постоянно увеличиваем свой арсенал. Заказывали совместно, первым извлекли из пакета длинный двухсторонний фаллос. Давно пора поменять простой шланг на специально предназначенный для этого предмет — это длиннющий черный девайс длинной 65см черного цвета похож на двухголовую змею, тело тонкое 2...2.5см с обеих сторон имеет головки в виде пули с одной стороны 3см с другой 4см, такая африканская двухголовая змея. Интересный девайс годится для внесения смазки и предварительного расширения внутренностей.

Вторым предметом извлекли

— огромную красную анальную пробку диаметром 10см следующий размерчик, до 8см мы уже растянули обоих. Третьим по инициативе жены заказывали здоровенный фаллос — это из разряда зоо — эротики ДИНОЗАВР LIAOXIORNIS жена сказала что резиновый аналог жеребца породы КОДИ у нас уже есть и надо что то более контрастное (у этого цвет черный) и немного покрупнее размером, 5см в основании и расширяющийся до 10см длинной 45см (это на 5см больше чем локоть у руки) с прикольными как бы наслывающимися друг на друга или точнее повторяющимися 2-мя головками и имеющий в конечной расширяющейся части по два утолщения в виде колец, чтобы чувствовать длину входления и окончание в виде могучих яиц.

Четвертым был мне неизвестный большой предмет

— это анальный фаллоимитатор со спиральными ребрышками DARK CRYSTAL BLACK (большой резиновый шуруп с плавными спиральями) не очень крупный всего 5см но длинной 55см он за счет спирали может как шуруп вкручиваться в проблемных местах затягивая или выталкивая себя и может помочь расширить узкие места а такие у нас есть. Последним извлекла то чего вроде не заказывали, оказывается она по собственной инициативе прихватила

— это анальный фаллоимитатор фигурный большой для фистинга, выглядит как много конусов надеванных друг на друга (черного цвета) причем следующий немного больше

предыдущего получается такая расширяющаяся елочка черного цвета. Последний конус размером даже больше пробки диаметром 12см но внутри он оказался пустотелый и имеет как бы ручку чтобы можно было браться за нее, ну или можно вовнутрь ввести например наш КОДИ или даже вставить руку и получится расширитель — удлинитель, Прикольно.

Пока женушка готовилась и принимала водные процедуры, я в неглиже внимательно изучал принесенные девайсы, ведь ими меня сейчас будут ебать, ну а потом и я ее, от ощущения бесстыдства, испорченности и предвкушения последующего действия меня просто заштырило. Женушка из ванны зовет к себе, оказывается она еще приготовила один прикольный девайс для меня и просит помочь. Голенькая обвернутая полотенцем задвигает меня в ванну и показывает что она еще придумала — интересно. Рядом с моими разнокалиберными флаконами лежит несколько тонких длинных разноцветных шариков колбасок, для моделирования. Командует попробуй надеть его на конец крана и качнуть туда воды. с трудом одеваю резиновый кругляшек шарика на кран держу рукой. Жена потихоньку открывает холодную затем немного горячую воду. Во Бля не ожидал шарик начинает медленно заполняться водой и вытягиваться в длину. До меня дошло это же самый настоящий член только подвижный и гибкий, причем придерживая его смотрю какой длины он получится, водяной столб диаметром 3... 4см ограниченной резиновой стенкой шарика коснулся дна ванны и продолжает расти, прикольно. Попробовал поднять сильно мягкий и под руками перегибаясь как бы ломается, при длине примерно с 1м лопнул в руках и обдал обоих приличной порцией воды. Здорово, а как его можно использовать, надо как то ужесточить каркас и при наполнении ограничить длину. Задача решаема, затолкав друг в друга 3 шт. повторяем. уже гораздо жестче, чем раньше но мягче чем резиновые наши помощники, наливаем сантимов 60х3. 5 и завязываю конец, прикольно такая водяная дубинка колбаса очень мягкая напоминает огромную сосиску. Упираюсь руками в край ванны выпячиваю свой задок в сторону женушки. Та уже смазала шарик и пристраивает к входу в мой уже разработанный анус, гибкая, теплая почти горячая — такая палка вовнутрь жопы. Жалко нет камеры не вижу всего процесса.

Ввела теплую палку ему в выпущенный вулканчик, идет, прикольно есть например водяной матрас, а это тонкий но длинный водяной ХУЙ — член. Давлю легонько покручивая, на глаз 30 см спокойно вошло, а вот дальше ни в какую, по разному попробовала, не лезет, в руках еще 20см, только мнется и всучивается в водяной шар. А вот погонять запросто начинаю подрачивать, гонять этот водяной гладкий член в прямой кишке любимого мужчинки, прикольно литра 4... 5 воды в объеме произвольной в основном продолговатой формы, но как то не так интересно особенно на фоне ждущих новых девайсов на нашем сексодроме, вроде как разминка (в голове осталась мысль а ведь можно воздухом надуть будет еще мягче и в тоже время наполняемость повысится или еще прикольней комбинированно воздух вода будет как автомобильный амортизатор).

Закончив с водяным членом перешли в спальню. Женушка чистенькая в поясе для крепления наших девайсов, расположила меня в нашей любимой позе, руки на булках слегка разведя их в стороны лицом в экран ноутбука, на нем с 3-х камер будет проводится показ, всего мероприятия, главная камера совпадает ее зрением и в виде беспроводного обруча с небольшой подсветкой находится на ее голове остальные по бокам.

БЛЯ ну как же здорово то аж слюни капают как хочу подрючить своего мужчинку — начали. Он конечно молодец по ленивому разнокалиберными флакончиками, в ванной уже разогрел

свою попочку да и опробовали водяной-резино-шариковый-член.

МНЕ ТАК НРАВИТСЯ КАК ВЫГЛЯДИТ ЕГО анальная пизда, Я ПРОСТО в АХУЕ от ее внешнего вида. Она как раз сейчас в самом соку, то есть, он чуть напрягся и его вулканчик в широко разведенных булках выпучился наружу, слегка хлопаю ладошкой, он — она прогибается вовнутрь с небольшим всхлипыванием и тут же восстанавливается, из немного открытого слегка эллипсного отверстия вытекает капельки смазки вперемежку с внутренними соками. Зачерпываю из открытой банки смазку и приставляю слегка согнутую ладонь правой руки к зеву вулкана, давлю кольцо ануса слегка сопротивляясь раскрывается и пропускает мой ковшик со смазкой вовнутрь. Если медленно проводить это действие то от сочетания тактильного визуального звукового сопровождения просто крышу сносит, из пизденки мелкими толчками выдавливаются соки удовольствия, Класс. Он возбужден я проникаю дальше ощущения просто улетные трудно описать словами. Останавливаю руку на 18см и переворачиваю ковшик со смазкой, выпрямляю ладонь и медленно смазываю все вокруг внутри моей любимой варежки, несколько раз повторяю операцию меняя руки смазки много не бывает. Начинаю эксперимент. Смазанная двухголовая змея малым 3см концом проникает вовнутрь, слегка подрачивая и покручивая продвигаю вовнутрь, идет легко и непринужденно, пару раз притормаживала но повернув по оси и надавливая продвигалась дальше, жалко что производитель ненес контрастным цветом риски, непонятно сколь уже прошли, придется белым фломастером выполнит эту процедуру. Осталось около 10см уже побит рекорд для моего муженька в 45см, медленно додрачиваю до полного погружения в его очко второй головки, 65см полной длины вошло (как говорилось в одном кино а это сколько — ну от пола вам где-то по пояс будет). Правда непонятно все ли вошло за счет тонкого тела змеи могла где нибудь сложится, но ощущения запредельности просто разрывает мозг.

Как то читала — повышая свой уровень, что разработанная сигмовидная кишк проходится без проблем, а вот проблема это перистальтика толстой кишки. Рука ведь проникает в нее. Точнее в «нисходящую ободочную». Руку там сжимает не по детски. Однако у нас при достаточной смазке как рука так и резиновые предметы движутся достаточно свободно, можно сказать приятно туго. Муженек испытывает особый КАЙФ когда кулечок уже проник в сигмовидную, а потом энергичным движением кулечок погружается по самый локоть.

Ощущения непередаваемые.

Молодец супруга аккуратно внесла вовнутрь смазку, распределила немного поелозила кулечками, я специально навстречу выпучивал свой задний проход, ей нравится. Она так красиво играет с моим вулканчиком, ласково шлепает вдавливая вглубь иногда пробивает так что кулечек ныряет вовнутрь и на обратном ходу слегка выворачивает губенки, выглядит это так как будто происходит извержение вулкана и плоть та видимая часть дырки разворачивается наружу попка то здоровая, Классно. На экране вид офигенный кольцо ануса не напряжено чуть приоткрыто, полностью введенный двухголовый змей слегка торчит как пуля обрамленная мышцами ануса. Контраст черного и розового великолепен, жена находит этот вид очень привлекательным. Ощущаю что змейка прошла немного дальше чем обычно, этот фаллоимитатор длинный гнется замечательно в любом месте, в отличие от руки если бы рука имела бы еще один сустав до локтя, то, конечно, можно было бы и глубже всовывать а так нужна сноровка и опыт. Тем временем черный змей неторопливо продвинул глубоко, повернувшись повторил изгиб кишк, ощущаю внутри как пошел по кругу назад как бы такая незамкнутая каралька.

ВОЗБУЖДЕН обалденное ощущение что в тебя столько вошло, трудно объяснить человеку который этого не пробовал, член вот — вот бабахнет, порцией удовольствия. Женушка поиграв туда сюда медленно извлекает змейку, наматывая на руку как лассо, избытки смазки и соков медленно вытекают из приоткрытой щелки ловит их ладошкой и ловко задвигает назад в срандель (как будто вытирает губы ребенка и отправляет содержимое назад) да уж глубина проникновения поражает, шифер с башки отлетает пачками, просто куча крутых эмоций и адреналина. Переворачивает более толстой пулей в 4см немного отошла, нанесла разметку белым фломастером, теперь с шагом в 10см видно полоски на экране монитора. Смазывает и заправляет вновь, у меня на расстоянии 20... 24см наверное во втором изгибе находится дополнительная эрогенная зона, при прохождении ее пуля дополнительно стимулирует, невыносимо приятно нога немного поддергивается, чуть дергаю рукой напряженный член, волна удовольствия просто пронзает мое тело и струйка спермы орошаet клеенку по до мной, заметил, что у жены из пока еще маленькой (не опухшей) пизденки тоже брызнуло. Класс оргазм словили оба. Продолжает поддергивая продвигать, дошла до 50см осталось 15, погрузила полностью вместе с рукой 65 см. внутри. Не торопясь потихоньку начала дрочить как шомполом гоняя увеличенную головку внутри размерчик небольшой как бы щекочет где то глубоко внутри ощущение офигенное просто Класс. Наигралась оставила 15см торчать из вулканчика жопы свесив головку вниз. Не пойму что хочет.

Придумала эксперимент Так сказать хочу максимально помучить своего мужчинку принудительными оргазмами. Смазываю еще одну новинку спиральный фаллоимитатор DARK CRYSTAL BLACK, приставляю к телу змейки и начинаю вкручивать, ОБАЛДЕННО за счет спирали DARK легко прошел заходную часть раздвинув и расширив губенки ануса на свой размерчик. Спиральные канавки проворачиваются по телу змеи и как по направляющей затягивается вовнутрь хотя его 5см и 2 см змейки это даже не напряг обычный рабочий размер, тем более змейка спряталась в спирали. Кишочка плотно обтягивает сдвоенный резиновый девайс и чуть натянувшись повторяет форму спирали, это вам не пупырышки а крупные рельефные элементы. До 30см прошла по направляющей змейке просто влет, дальше чуть притормозила стало туговато, на этом повороте рукой всегда надо нащупывать куда двигаться. Спираль конечно не мягкая змейка, но все таки навинтилась и пошла по направляющей змейке дальше. За время наших занятий фистингом кишочки уже расположены не так как положено. Они немного выпрямились, потянулись от часто проникающих в них и распрямляющих усилиями предметов, растянулись и приобрели дополнительную эластичность, ну и конечно же внутри добавилось эрогенных точек, иначе зачем бы мы так глубоко играли со своими организмами.

Ощущаю внутри что задвигаемый фаллос толстоват и бугрист немного бросает в пот и дрожь пробегает по всему телу, женушка заметила, остановилась, всего то 5см спирали торчит из задницы. Начинает не вкручивать а этим составным кривым точнее часто выпуклым членом потихоньку гонять внутри, Класс. Амплитуда дошла до 25см я в ахуе жену аж трясет двумя руками толкает вовнутрь и вытягивает девайсы назад, мое нутро ноет, так и требует быть неоднократно изнасилованным, а женушка старается во всю силу.

Составной, бугристый в диаметре чуть больше бутылки пива член просто натер внутри и возбудил меня. Женушка плавно останавливает это паровоз и медленно выкручивает спираль назад, практически сразу за этим нырнув кулаком правой руки мне в очко, рука легко пройдя вдоль змейки, более сильно напрягла кишочку, тут же лодочкой вставляет вторую и вдоль

первой руки двигает вовнутрь тую но терпимо. До локтя правая вдоль змейки и до половины левая, классный размерчик, что называется «это моя первая скрипка!؟ Выше локоть, легче кисть!» Поиграла извлекла руки и змейку. После извлечения анус с окружающими его натруженными и припухшими губенками стал хорошо разработан, податлив и мягок. Смазав красную новую пробку, женушка ловко приставила к очку и резко надавила. Конусная часть прошла легко, но в конце максимального размера дело застопорилось и у нее не получилось с размаху засадить пробку. Попросила помочь под давлением в 4 руки пробочка вошла вовнутрь, очень плотно, при прохождении маx части было даже немного больно застряв внутри сидит плотно, можно потерпеть рекорд в10см преодолен. Женушка полюбовалась на этот красный круг — глаз, откуда то извлекла помаду и темно коричневым цветом написала на ляжках возбуждающее слово ЖОПА используя вместо буквы О пробку, со стороны смотрится Прикольно. Немного полюбовавшись, начинаю тужится выталкивая мышцами инородный предмет, хлопок и пробка отлетает жена еле успела поймать, дырочка после этого видимая на экране ноутбука поражает воображение, жопа из огромного отверстия медленно закрывается только в конце останется постоянно открытый размерчик в сантиметра 3—4 при расслабленных мышцах.

Женушка аж задрожала от такого вида и хорошо освещенных внутренностей, и я на экране увидел где кончается передняя часть прямой кишki и видно поворот ну или он же второй сфинктер слегка прикрытый как глаз веком, подрагивающей кишечкой. Она не удержалась и сразу две руки сложенные в замок влетели в мое очко, задвинув до упора начала разводить руки в разные стороны дополнительно растягивая мышцы, мой анус был подогнан под ее размер безжалостно и неоднократно. Поиграла и взялась за следующий девайс черные конуса — бусы, смазала и приставив надавила 50% длинны только сказали хлюп и внутри, дальше сопротивление, медленно подрачивая продвигает, туда сюда, руку в кулак и вовнутрь этой конусной резиновой варежки, второй держит за край и помогает вытягивать, конусы ходят внатяжку но плавно как по рельсам. Мой организм уже распален он просто подорвался вскипел взрываясь судорогой оргазма.

Да уж МОЙ мужчинка просто взревел от оргазма который Я ЕМУ ПОДАРИЛА! Это незабываемо! Раньше я его любила — теперь обожаю. Раньше я считала его человеком, неспособным отстоять у социума право быть собой — теперь я восхищаюсь его храбростью и независимостью. И мы сто лет не хотели друг друга ТАК! Мы теперь по несколько раз в день меняемся ролями, используя каждую возможность, вылюбливаем друг друга до изнеможения, и потом чувствуем себя, как два полуумных от счастья ребёнка КЛасс. Пизденка просто истекает соками, пульсируя и выталкивая соки и пену идущую изнутри от удовольствия. Ведь если мужчина получает удовольствие от того что его трахают в зад, он не перестает от этого быть мужчиной. Мужчиной можно перестать быть бросив своего ребенка с матерью на произвол судьбы, или отказать в помощи лучшему другу, потому что тебе некогда... Да есть массу поступков после которых мужик становится ЧМОМ, но вот сексуальные предпочтения здесь по-моему ни при чем просто у него есть скрытое желание подчиниться доминирующему партнеру. Оно возникает отнюдь не у геев и не у подкаблучников а все чаще у мужчин бизнеса и т. п. Если моему мужчине хочется значит он очень мне доверяет ему нужна не просто разрядка а нечто гораздо более интимное. Я просто балдею как выглядит расширенная анальная пизда моего мужчины.

Пристегнула последний самый большой девайс ДИНОЗАВР LIAOXIORNISи поменяла мне

позу, теперь я спиной на диванчике нотбук на животе, ноги на ширине плеч, под булками задницы небольшая плотная подушечка. Классный членник точнее хобот динозавра. Приставляет передний конус в уже довольно вспухший вулканчик моего очка, надавила о он как мощный теплоход начал протискиваться в мое нутро, я заметил, что мышцы сначала напрягаются, затем постепенно расслабляются и тогда каждое движение начинает приносит наслаждение. Такой нестандартный секс это — ФИСТИНГ, оргазмы во много раз ярче и сильнее. Просто огромный, громаднейший девайс, даже не верится что такое может ТУДА входить, однако после многократных тренировок лезет, местами напрягаясь но через несколько попыток жена проходит рубеж не торопясь достигает максимального диаметра (чуть больше чем в пробке), при этом свободно пройдя кольца предупреждающие мах погружение, остановилась наполнение очень плотное. Кишка заднего прохода просто натягивается на эту дубину, как будто Годзилла вонзил свою стальную плоть в кипящий очаг страсти, где взорвались множество капель объединенных в мощный выброс моего гормона. Я на седьмом небе от удовольствия уверен, что мужской анальный оргазм, не уступит женскому оргазму!!! Моя обалдевшая от действия девочки начинает разгоняясь дрочить меня в истекающий от слез удовольствия анус. Очень хорошо видно на задней камере насколько этот хобот погружается в мой организм, женушка как будто делает гимнастику приседая на ногах и вставая на носочках максимальным ходом загоняет агрегат, КЛасс я в ауте, кончаю как от фистинга так и от больших и красивых дилдо. Но все потихоньку проходит все удовлетворены и устали, однако супруга хочет что то еще проверить, извлекла монстра и тут же задвинула красную пробку, хлюп и моя помощь на вдавливание не потребовалась, чуть отодвинув кожицу попыталась вставить пальчик руки как ни странно в верхнем и нижнем положении за счет некоторой эллипсности прошел есть еще возможности на расширение, получается что дырочки любят растягиваться не только в глубину но и в ширину. В сети можно найти подобное с картинками, поиском «глубокий фистинг с иллюстрациями». А потом отдохнув я доставил ей удовольствие опробовал на женушке все новые девайсы, была НЕЖНОСТЬ почти по такому же сценарию особенно ее ебливой и нежной попки это просто супер! Но это уже другая история.

автор Серж Погорелый